

## 伏季休渔暨渔业安全生产月启动

## 黄渤海地区正式进入休渔期

本报6月1日讯(记者任小杰 聂金刚 见习记者 王媛媛 通讯员 王洪明 郭树林) 6月1日上午10时,东营市2011年伏季休渔暨渔业安全生产月活动启动仪式在广利港举行,当日12时起,黄渤海地区正式进入了长达三个月的伏季

休渔管理时期。

1日上午10时许,东营全市1170艘休渔渔船全部进港集中,其中刺网渔船988艘。记者从海洋与渔业局了解到,根据农业部最新部署,2011年,将黄渤海区和东海区刺网渔船全部纳入海洋伏季休渔管理。

广利港渔民协会董在民会长告诉记者,近两年来渔民的收成一直不是很好,现在鱼虾开始进入产卵期,如果继续捕捞的话将会带来很严重的后果,现在伏季休渔就是为了长远考虑。渔民将利用这三个月的时间来修网、修船准备进行秋季的

打捞。“我们一定会按照政策按时休渔,坚决做到船靠港,人上岸,利用渔闲时间修船补网,学习安全生产操作技能,准备好秋季生产。”董在民说。

仪式结束后,渔政执法人员出海进行了渔船管理,特别要求大马力渔船必须逐条落实停靠地

点及管理责任人,实行停、离港报告制度,休渔期间不得擅自离港或转移停泊地点。休渔期间所有休渔渔船的网具必须捆扎入库存放。

东营市海洋与渔业局公布的伏休举报电话为:0546-8332977,8331425(夜)。

## &gt;&gt;相关链接

2011年伏休规定北纬35度以北的渤海和黄海海域伏季休渔时间为6月1日12时至9月1日12时。除钓具外,禁止其他渔具在伏季休渔期间从事捕捞活动。渤海毛虾禁渔期为6月1日12时至8月16日12时。所有休渔渔船必须严格遵守伏休有关规定,按时进港休渔,休渔期间不准出海生产。



## 环保签名

6月1日,在第四十个“六五”世界环境日来临之际,广饶县万人签名活动启动仪式在该县英才学校举行,全校师生在“共建生态文明,共享绿色未来”的条幅上签名。活动现场分发了1000余份环保宣传手册、宣传卡片,号召师生和广大群众进一步提高环保意识,从自己做起,从小事做起,以实际行动来建设我们美好的家园。

本报见习记者 王超 本报通讯员 黄颖 周沙沙 摄影报道

## 新规出台一个月,仅17家房产商备案

## 物价局今起开查“一房一价”

本报6月1日讯(记者 张大宁 张倩) 截至5月31日,国家发改委、山东省物价局关于商品房销售明码标价的规定出台已经一个月整。6月1日,记者从东营市物价局获悉,市物价局将于6月2日至15日对中心城区东青高速公路以东区域所有在售、预售楼盘进行专项检查,此次检查的目的是清查2011年5月1日以来的商品房明码标价行为。物价局信息显示,

5月1日至6月1日期间,东营市共有17家房地产开发企业到市物价局进行了备案。

据悉,为了全面落实国家发改委关于商品房销售明码标价的规定,东营市物价局将于6月2日起,开展针对商品房销售明码标价的专项检查。东营市物价局季主任说:“在规定出台一个月的时候,我们物价局开展这项检查,对仍未按规定进行明码标价和未到

物价局备案的房地产开发企业进行查处。”

季主任告诉记者,本次检查针对的行为主要有:不明码标价的,未在交易场所醒目位置明码标价的,价目表、签、册等公示资料价格不一致的,在标价和公示的收费之外加价、另行收取未予标明的费用的,未一次性公开全部销售房源的,未实行“一套一标”以及其他违反明码标价规定销售商品房的行为。

## 东营市首起醉酒驾车案入罪处刑

被告人被判拘役四个月并罚两千元

本报6月1日讯(记者 聂金刚 见习记者 王瑞景 通讯员 王磊 纪鹏辉) 1日上午,东营市东营区人民法院公开开庭审理并当庭宣判全市首起醉酒驾车案,以危险驾驶罪判处被告人王某拘役四个月,并处罚金人民币两千元。

经审理查明,2011年5月1日22时30分许,被告人王某酒后驾驶一辆小型轿车沿东营市东营区华纳大街由西向东行至太行山路路口西一公里处时,与李某驾驶的一辆捷达出租车

相撞。经检验王某酒精含量198.67mg/100ml,是醉酒标准80mg/100ml的两倍多,属醉酒驾驶。

东营区人民法院经审理认为,被告人王某违反法律规定,在道路上醉酒驾驶机动车,危害了公共安全,行为构成危险驾驶罪,依照《中华人民共和国刑法》第一百三十三条之一、第六十七条第三款的规定,作出了上述一审判决。宣判后,被告人王某表示服从判决,这是东营市首起醉酒驾车案入罪处刑。

## 2011年技师高级技师评审报名开始了

本报6月1日讯(见习记者 李金金 通讯员 张建勋 杨志新) 1日,记者从东营市人力资源和社会保障局了解到,2011年技师、高级技师评审报名工作开始。申报者可登录东营市人力资源和社会保障局网站(<http://dylss.dongying.gov.cn>)查询详情。

据了解,此次评审报名范围为各类用人单位中的技术工人及相关人员,取得高级职业资格满2年的,或取得高级工职业资格不满2年但从事本职业满10年的,可申报晋升技师;任技师职务3年以上可申报晋升高级技师。此次评审报名进一步打破年龄、身份、学历等限制,符合条件

的具有其他专业技术职务的专业技术人员和生产一线管理人员也可申报,对符合条件的企业老职工和有突出贡献或特殊技能的人员可适当放宽申报条件,允许破格申报技师、高级技师资格。实行全国统一鉴定的职业不列入技师、高级技师评审范围;开展社会化鉴定考评的维修电工、保健按摩师、中式烹调师、美容师、美发师、汽车修理工、焊工、家用电子维修工等8个职业不列入技师评审范围。

材料受理截止日期为8月30日。详情可登录东营市人力资源和社会保障局网站(<http://dylss.dongying.gov.cn>)查询。

## 2011年全国公路自行车冠军赛将于14日举办

## 全国性专业赛事首登东营

本报6月1日讯(记者 张大宁) 2011年全国公路自行车冠军赛(山东·东营站)将于6月14日至17日在东营开赛。届时将有来自全国30多个省、直辖市、自治区及相关体协、俱乐部的代表队汇集黄河口一决雌雄。2011年全国公路自行车冠军赛

(山东·东营站)主题是“竞技健身”,赛事口号为“多彩东营,骑乐无穷”、“黄河口逐鹿,我与冠军同行”。本次比赛共设六个项目,分别是男子40公里和女子20公里个人计时赛,男子80公里和女子60公里城市绕圈赛,男子180-200公里和女子100-120公里个人赛。

本次赛事作为国家体育总局计划内的全国性专业赛事,首次走进山东东营,有利于进一步展示东营城市魅力,提升东营城市形象。“我们举办这项赛事旨在培养民众健身意识,提高市民文明程度。”东营市体育局办公室主任吴宝金称。



## 清理占道

6月1日下午3点半左右,东营开发区交警支队二大队的交警在登州路和北一路的路口清理占道行为,指挥和说服教育司机不要占道施工。当天共清理工程车一百多辆,有效保证了道路畅通。

本报记者 吕增霞 本报通讯员 张信卫 摄影报道